



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Stožer civilne zaštite

Primorsko – goranske županije

KLASA:810-05/20-02/1

URBROJ:2170/1-01-03/2-20-29

Rijeka, 2.10.2020.

Stožer civilne zaštite Primorsko-goranske županije je na svojoj sjednici održanoj dana 2.10.2020. godine donio jednoglasno slijedeći zaključak;

**Predlaže se Stožeru civilne zaštite Republike Hrvatske da stavi na snagu slijedeću Odluku o uvođenju nužnih epidemioloških mjera za područje Primorsko – goranske županije**

### **Odluka o uvođenju nužnih epidemioloških mjera za područje Primorsko – goranske županije**

#### I.

Na prijedlog Stožera civilne zaštite Primorsko – goranske županije uvode se nužne epidemiološke mjere za područje Primorsko – goranske Županije koje će se primjenjivati do dostave zahtjeva Stožera civilne zaštite Primorsko – goranske županije za izmjenama/dopunama ili stavljanja izvan snage ove Odluke.

#### II.

-**obaveza** nošenja maski za lice, na način da maska prekrije usta i nos, u svim javnim zatvorenim prostorima (trgovine, banke, pošte, crkve, ljekarne, zdravstvene ustanove i sl.) i u javnom prijevozu uz propisana ili preporučena izuzeća

- **zabrana** održavanja svih javnih događaja, manifestacija i okupljanja s više od 500 osoba u zatvorenim prostorima i 1.000 osoba na otvorenim prostorima . Iznimno, za održavanje javnih događaja, manifestacija i okupljanja s više osoba na kojima je moguće osigurati sjedeće mjesto za svakog posjetitelja, uz međusobni propisani razmak od minimalno 2 m, treba tražiti odobrenje stožera civilne zaštite jedinice lokalne samouprave i teritorijalno nadležne službe civilne zaštite, uz predočenje pisanog plana provedbe za konkretni događaj, osiguranje redarske službe i imenovanje odgovorne osobe. Stožeri jedinica lokalnih samouprava sa područja Primorsko – goranske županije mogu donositi i pojedinačne Odluke kojima će sukladno epidemiološkoj situaciji moći smanjiti maksimalni dozvoljeni broj posjetitelja u zatvorenim i otvorenim prostorima, a po donošenju Odluka o istom su dužni

obavijestiti Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske i Stožer civilne zaštite Primorsko – goranske županije.

- **zabrana** održavanja svih vrsta privatnih okupljanja (vjenčanja, sprovodi, krstitke, rođendanske proslave i sl.) s više od 50 osoba. Stožeri jedinica lokalnih samouprava sa područja Primorsko – goranske županije mogu donositi i pojedinačne Odluke kojima će sukladno epidemiološkoj situaciji moći smanjiti maksimalni dozvoljeni broj osoba na privatnim okupljanjima, a po donošenju Odluka o istom su dužni obavijestiti Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske i Stožer civilne zaštite Primorsko – goranske županije.

- **preporuka** o nekorištenju javnog gradskog i prigradskog prijevoza radnim danom od ponedjeljka do petka od 06:00 do 08:30 sati, prvenstveno osoba starije životne dobi i rizičnih skupina, svima izuzev polaznicima obrazovnih ustanova i zaposlenicima u svim djelatnostima ( đaci i radnici ) te kod opravdanih razloga.

- **preporuka** poslodavcima da organiziraju rad od kuće gdje je moguće uz primjenu provedbe mjera i preporuka koje su na snazi

- **preporuka** poslodavcima da potiču nošenje maske za lice na radnom mjestu, u svim slučajevima gdje je to epidemiološki opravdano, uz propisana ili preporučena izuzeća

-**preporuka** poslodavcima da osiguraju da se u zatvorenim prostorima između osoba može održavati fizička udaljenost od 2 metra u svim smjerovima

### III.

Obveza je svih nadležnih u provedbi i nadzoru nad provedbom epidemioloških mjera iz članka II. ove Odluke da postupaju po svim važećim aktima Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

### IV.

Zadužuju se Stožeri jedinica lokalnih samouprava sa područja Primorsko – goranske županije za pojačani nadzor propisanih epidemioloških mjera.

### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u „Narodnim novinama“.

**Načelnik Stožera**

**Marko Boras Mandić v.r.**